Anavtioelg Ogpatwv Xnueiag NMpocavatoAiopol
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Ofua B:
B;. A) 11Na 1s% 252 2p® 3s?, 3" nepiodog, 1" opdda (s?)
16S 152 2522p® 3523p*, 3" teplodog, 16" opdda (P?)

19K 152 252 2p® 352 3p® 4s?, 4" neplodoc, 1" opddag (S?)

1n 16" S<Na<K
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AUENGN ATOUIKAG

Aktivag

B) To S éxeL peyalltepn Eir. To ATOUO S €XEL UIKPOTEPN ATOWULKI AKTVA KAl LEYAAUTEPO SPAOTIKO
TUPNVLKO doprtio.

B2. 2Cr0s%(ocq)  + 2H30%(0cq) = Cro0,>
Kitpwo TLOPTOKAAL
a) H woopporia petatoniletal mpog ta efld yati avfaveral n [Hz0*]
B) H Loopporia petatomniletal mpoc ta apLloTepd yLoTl petwvetat n [H30]

Bs. 2T0 USpPOYOVOELSEC OV rHe™ n evépyela kKGBe utooTadoc e€aptdrtol LOvo amo Tov KUPLo KBOVTKO
aplOuo (6ev umdpyxel StnAekTpoviaKk Gnwaon)

i) n=4-n=3



h'f1=E4-E3=>
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i) n=4-n=3
h'f2= E4-E3
h-f,=—

2 Gpa fi=h,

Ofuar:

M. Y1: V=0,02L

HA: C;=n;=0,002-C; (1)

Ma tnv mAnpn e€oudetépwon tou HA amattovvtal 20ml and to mpotumo dtdAvpa (1.2.)
Mpdtumo dtdAupa: Nnon = 0,02-0,2=0,004mol i 4-1073 mol

-3
=2-1073 ko NaOH

Apa og 10ml mpdtumou nepLéxovrat

I.2.: (mol) NaOH + HA— NaA+H,0
4-103 i=4-103




























